VAZETH

(1402 Ji) L) Saled uad cud
* s Sl plwe eS8 ) Jdgamme*
(e e 12/5 a8 kb 5 8/5 Aaly Jhi )., g Gl caay g 08 3 pa il KB Gl gi il i (a guadia b g i gd Jba sl Sl - 1 iy

[ o8 molas || wxlgcwd || Jsb || zeta 7 || YE b s |
200 826,000 |[ 30CM |[ H1/2 x H172 172 5 112 54+ = 52 |[_0110
150 896,000 || 40CM H1/2 x H1/2 1/2 51/2 6 y40 yu 53 || 0111
150 967,000 || 50 CM H1/2 x H1/2 1/2 5 1/2 8 y40 yu 53 || 0112
150 1,034,000 || 60 CM H1/2 x H1/2 112 51/2 0 4 s 52 || 0113
100 1,111,000 || 70 CM H1/2 x H1/2 112 51/2 0 4 s 52| 0114

(e e 12/5 a5 b g 815 (s ) Jgh () 3B g oid sy g0 jga pou s Byl gl KL - 2 i

[ o8smolas || wslscwd || sk || zeta 7 |1 Y ol | I
250 767,000 |[13.5CM || M1/2 x H1/2 1/2 o233 yudly 5 1/2 6 40 yu i || 0011
250 813,000 || 20 CM M1/2 x H1/2 1/2 5303 yucly 91/2 0 40 i [ 0012
200 877,000 || 30CM M1/2 x H1/2 1/2 0233 yudly 5 1/2 0 30 sl [| 0013
250 620,000 (| 13.5CM || M3/8 x H3/8 3/8 oxid yudly 53/80 40 el || 0020
250 664,000 || 20CM M3/8 x H3/8 3/8 sxid yu il 5 3/8 0 e il [| 0021
200 730,000 || 30CM M3/8 x H3/8 3/8 sxid yu il 5 3/8 0 e il [| 0022

Mﬁj\&i\dﬁjg}dbﬁdjaduébﬁdgl{lh&gﬂ)&\,ﬂ_lﬁﬂﬂ\ﬂ)ﬁuﬂwm-3¢dj

(Aa ol 12/5 2 A ki 5 8/5 Aala ki)
[ov6pohas || wslgcwd || dob [ zeta7 || Y gl L= |

150 863,000 || 45CM [M10 x 18 x H1/2 1/2 5 60 $ pu 5 siailia 18 LS jlal ju dly ¢ culiyioaa || 0610
150 863,000 [| 45CM [M10 x 35 x H1/2 1/2 060 530 s 5 siadla 35 S Jlal oy e cadiproaia || 0611

150 789,000 || 45CM [M10 x 18 x H3/8 3/8 o sen S g siala 18 IS ol ju il e cutipaona [ 0612
150 789,000 || 45CM [M10 x 35 x H3/8 3/8 o e S yu 5 siela 35 IS jlal ju ol o i o [ 0613
150 863,000 [| 45CM [|M8 x 17 x H1/2 1/2 5 60 Sy 5 siatdia 17 S ol judli¢ o || 0614
150 863,000 [| 45CM || M8 x 44 x H1/2 12 0 a0 Sy 5 siatlia 44 S Jal ucly ¢ 3y)000 || 0615
150 789,000 [| 45CM |[|M8 x 17 x H3/8 3/8 o yee S yu 5 sl 17 S ol ju ¢ iy || 0616
150 789,000 || 45CM || M8 x 44 x H3/8 3/8 o yge 53 yu 5 yialie 44 S ol jucly ¢ jyyeain || 0617

((Fa 1975 AR kb 914 Al hd ) (€0 K0l g o ola S g gy ¢ JigS (B aguada gLfili - 4 iy
OUE R s || dlg cead Job zeta 13 Y6 ol S

100 1,194,000 || 20CM [|M1/2 x H1/2 1/2 ou3d w9 1/2 0yg0 b [| 20025
100 1,309,000 || 30CM [|M1/2 x H1/2 1/2 035 w9 1/2 0yg0 b [| 30025
100 1,445,000 || 40CM [|M1/2 x H1/2 1/2 o> _w b 9 1/2 0,40 o b || 40025
75 1,586,000 50CM [|M1/2 x H1/2 1/2 0453wl 9 1/2 0pg0 o b || 50025
50 1,716,000 [| 60CM [|M1/2 x H1/2 1/2 035 jw g 9 1/2 0yg0 b [| 60025
100 1,524,000 || 20CM ||M3/4 x H3/4 3/4 0455w b 9 3/4 0yg0 _w ek || 20027
100 1,636,000 |[ 30CM [|M3/4 x H3/4 3/4 05> el 93/4 0pg0 ey || 30027
100 1,780,000 || 40CM ||M3/4 x H3/4 3/4 003> o 93/4 0,00 ki || 40027
75 1,909,000 (| 50 CM [|M3/4 x H3/4 3/4 0455w b 93/4 0yge w ek || 50027
50 2,047,000 (| 60 CM [|M3/4 x H3/4 3/4 03> o cly 9 3/4 0yg0 el || 60027

o1 —=MV 1P Pooo

www.vosoughishop.com

& @VOSOUGHICHANNEL

VOSOUGHISHOP.IR

PP 91 o8 U aoo B Sagl lol coglivo 1 | ousil
320 Jlwl OF 9 &0 Sbluw g dbluw yLLS : P ousil

% @VOSOUGHICHANNEL




VAZETH

(Ghaua)) 15 1) Kl caad
* O YL galive CS b 3 Jgaasmo*
( o rloa 19/5 5 b 5 16/3 (il S ) (Sl 5 o oI5 g gy « i b pasaia gl B i

DS P || Ay Candd Jgb zeta 15 YK ol oS
60 2,212,000 || 30CM M1/2 x H1/2 1/2 0455 w9 1/2 0,00 ey || 30180
40 2,357,000 || 40CM M1/2 x H1/2 1/2 0055 w3 1/2 0,00 o || 40180
60 2,444,000 || 50 CM M1/2 x H1/2 1/2 03> jw el 91/2 0580 el || 50180
30 2,720,000 || 60CM M1/2 x H1/2 1/2 0453 po 9 1/2 0,0 ek [| 60180
60 2,447,000 || 30CM M3/4 x H3/4 3/4 053 b9 3/4 0yge ik [| 30183
40 2,623,000 || 40cM M3/4 x H3/4 3/4 055 ju el 3 3/4 0540 ek || 40183
60 2,799,000 || 50CM M3/4 x H3/4 3/8 655 po ity 93/8 0540 ol [| 50183
30 2,957,000 || 60CM M3/4 x H3/4 3/4 6353 ;b 93/4 0yge ik [| 60183

TS 9 g gL gl
0 983 A JE Jlaa B L 3 )i dgals (o) )03+ A0l Jbl g9 (g0 A Ly ¢ o o Ll Ay ¢ ol 1 cladad

G PN || s>l cad Job O ) guanty o Y& ol s
96 2,056,000 112 x 1/2 1/2 x 1/2 o%d ) sun ]| 005001
96 2,056,000 1/2 x 3/8 1/2 % 3/8 (b ) s if[ 005002

o S Juw 5 L o lailiel 4l 6l )ls o grise ol uis ) 4y oy Lalad diy

O.\“JSJ.} Sldad J}bcﬁoﬁ J3.b UijM 3’6@\3 Ky
104 1,346,000 112 x 1/2 (GWE osn) 1/2 x 1/2 ) Jsun i || 005003
104 1,346,000 1/2 x 3/8 (6 u)  1/2 x 3/8 Uj Jsuw ni || 005004

s S Qe 5 L o jlaitiad 4l ol yly ¢ YU Al Uy oy Ll 4y

S ool || doly Candd Job O S0 Sl s YK ol oS
80 1,562,000 12 x 1/2 112 il =S udl| 005007
64 2,338,000 3/4 x 3/4 34 b =S d)| 005008

01—V IFPooo

PP 9Pl a8 Uw a8 Sagd jlol cogino 1 | susils

www.vosoughishop.com 3a20 Jlwl OF g &0 Sbbuw ¢y Sbliow GLLS @ P ousid

VOSOUGHISHOP.IR % @VOSOUGHICHANNEL

@ @VOSOUGHICHANNEL




